
PROTOKÓŁ

z obrad XIX Sesji Rady Gminy Pielgrzymka
odbytej w dniu 20 maja 2008r.

Obrady    XIX   wyjazdowej Sesji   Rady   Gminy  rozpoczęły się
o godzinie 15 30   w  sali konferencyjnej w miejscowości Traszyn k. Wolina .
W sesji uczestniczyło 8 radnych co stanowi 53,25  % składu Rady.

Oprócz radnych w sesji udział wzięli:

-     Sołtysi wsi,
- Sekretarz Gminy Danuta Kacza,

Ad.1

Otwarcia obrad dokonał i im przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Jan
Paluch.

Ad.2
Następnie zwrócił się do Rady o podanie kandydata na sekretarza obrad.

Na sekretarza obrad jednogłośnie  wybrano    radnego Jarosława Pisarskiego.

Ad.3
Przyjęcie porządku obrad.

Wójt wnosi o poszerzenie porządku  obrad  w punkcie 7  i wprowadzenie podpunktu b
„uchwały  w sprawie przystąpienia Gminy Pielgrzymka do Stowarzyszenia Kaczawskiego z
siedzibą w Mściwojowie”.
Porządek   po zmianach został  przyjęty jednogłośnie i  przedstawia się następująco:

 1.  Otwarcie obrad.
 2.  Wybór sekretarza obrad.

    3.   Przyjęcie  porządku obrad.
    4.   Informacja Przewodniczącego Rady Gminy  .
    5.  Informacja Wójta   o aktualnych problemach gminy.
    6. Zapoznanie się z funkcjonowaniem farmy wiatrowej .
    7. Podjęcie uchwał w sprawie:
       a/przystąpienia Gminy Pielgrzymka do Stowarzyszenia „Lokalna Grupa Działania
        Partnerstwo Kaczawskie”,
      b/ przystąpienia Gminy Pielgrzymka do Stowarzyszenia Kaczawskiego z siedzibą w
         Mściwojowie.
  8.  Wnioski i interpelacje radnych.
  9.  Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych.
 10.  Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji Rady Gminy.
 11.  Sprawy różne.
 12.  Zamknięcie obrad XIX Sesji Rady Gminy Pielgrzymka.



Ad. 4
  Informacja Przewodniczącego z prac rady.

- uczestniczyłem  w obchodach 63 rocznicy zakończenia II wojny światowej,

-do biura rady wpłynęły oferty szkoleniowe,

- 13 radnych złożyło w terminie oświadczenia majątkowe, jedna osoba
złożyła po terminie ,a jedna nie złożyła .

Ad.5
Informacja Wójta  o aktualnych problemach gminy
 ( załącznik).

Ad.6

Przewodniczący Rady Gminy Jan Paluch poinformował o wyjeździe na farmy wiatrowe.
Członkowie Rady Gminy dyskutowali o perspektywie   i lokalizacji farm wiatrowych na
terenie naszej gminy oraz skutkach  jej oddziaływania na środowisko i korzyściach  jakie
płyną z  lokalizacji na terenie naszej gminy.

Ad.7
Podjecie uchwał:

a/
Członkowie Rady Gminy przedyskutowali warunki przystąpienia do Stowarzyszenia.
Wysłuchali informacji Wójta Gminy .

Projekt uchwały w sprawie   przystąpienia Gminy Pielgrzymka do Stowarzyszenia „Lokalna
Grupa Działania  został poddany głosowaniu.

„za” głosowało -8 radnych,
Uchwała została podjęta jednomyślnie.

b/
Wójt  Gminy odczytał intencje Gminy , zakres działania i kierunki rozwoju w strukturach
Stowarzyszenia.
.

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Pielgrzymka do Stowarzyszenia
Kaczawskiego z siedzibą w Mściwojowie  został poddany głosowaniu.

„za” głosowało -8 radnych,
Uchwała została podjęta jednomyślnie.

Ad.8
Wnioski i interpelacje radnych.



Nie było.

Ad.9
Odpowiedzi Wójta  na wnioski i interpelacje radnych.

Nie było

Ad.10
Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

„za” głosowało 7 radnych,
„wstrzymał się” – 1 radny.

Ad. 12
Sprawy różne:

Sekretarz Gminy Danuta Kacza omówiła  zakres i realizację programu  pn. „Postaw na
siebie”.

Po wyczerpaniu wszystkich zagadnień  XIX posiedzenie   Sesji Rady   Gminy
zostało zakończone.

        Protokołował                                Przewodniczący  Rady

      Jarosław Pisarski                                                     Jan Paluch
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